

ТАЙМЕР

ЗАМЕДЛИТЕЛЬ
ВЫСЫХАНИЯ
ДЛЯ КРАСОК

ПРОТЕСТИРОВАНО
И РЕКОМЕНДОВАНО

FARBIG!

профессиональный
малярный центр

ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Экстендер-концентрат для увеличения подвижности любого типа финишного ЛКМ на водной основе (краска, грунт-краска), а также увеличения открытого рабочего времени ЛКМ. Экологичен, без резкого запаха. Замедляет высыхание лакокрасочных материалов на водной основе, упрощает малярные работы при нанесении покрытия валиком или кистью, не оставляет полос и подтеков. Подходит для ЛКМ всех линеек LOYMINA Group, а также других производителей.

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Для внутренних и наружных работ. Экстендер-концентрат применяется:

- при необходимости нанесения высоконаполненных составов (красок с большим сухим остатком);
- при работе в условиях повышенной температуры (свыше 25°C) и/или пониженной влажности;
- в качестве разбавителя при безвоздушном и воздушном распылении или при ручном способе нанесения покрытия.

Применение экстендера-концентрата не меняет прочностных характеристик финишного покрытия после высыхания. Степень блеска краски при использовании замедлителя высыхания также сохраняется в рамках исходных значений.

ДОЗИРОВКА

Экстендер добавляется в краску или грунт-краску в соотношении 2–7% по объему ЛКМ. Чтобы максимально точно определить необходимое количество экстендера для конкретного типа ЛКМ, рекомендуется сравнить в одинаковых условиях скорость высыхания двух составов ЛКМ — разбавленного и неразбавленного. Для равномерного распределения финишного покрытия без полос и пятен достаточно замедления времени высыхания на 5–7 минут.

Если для достижения данного эффекта разбавления ЛКМ экстендером в количестве 2–7% по объему оказывается недостаточно, следует дополнитель но разбавить состав краски/грунт-краски фильтрованной водой с уровнем pH 5–6. При необходимости последующего хранения остатков краски, смешанной с экстендером, не допускается добавление воды непосредственно в тару с покрытием, поскольку это значительно сокращает срок хранения.

Перед использованием разбавленного экстендера ЛКМ в большом объеме рекомендуется протестировать продукт на пробнике, и только после тестов добавлять соответствующее количество экстендера в необходимый объем финишного покрытия.



СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ

Перед использованием экстендер-концентрат необходимо перемешать! Добавить продукт в ЛКМ в количестве 2–7% по объему в зависимости от вязкости и особенностей материала, а также от температурно-влажностных условий на объекте (чем выше температура и ниже влажность, тем большее количество экстендера необходимо добавить в состав). При перемешивании разбавленного ЛКМ необходимо использовать миксер с лопастным венчиком во избежание насыщения материала кислородом, перемешивание необходимо производить со скоростью до 500 оборотов в минуту.

ОЧИСТКА ИНСТРУМЕНТОВ

По завершении покрасочных работ все инструменты необходимо промыть в теплой чистой воде. Не следует хранить кисти и валики в воде до следующего применения, так как это негативно повлияет на качество инструмента.

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ И ТРАНСПОРТИРОВКИ

Остатки экстендера-концентрата необходимо хранить в сухом, прохладном месте при температуре выше +5°C в плотно закрытой таре, предохраняя от воздействия влаги, тепла и прямых солнечных лучей. Срок годности продукта в невскрытой заводской упаковке при соблюдении описанных выше условий хранения — 3 года.

УТИЛИЗАЦИЯ

После использования тару утилизировать как бытовые отходы в соответствии с современными стандартами по защите окружающей среды.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

Экстендер-концентрат на водной основе, пожаро- и взрывобезопасен. Работы по покраске проводить в проветриваемом помещении, надевая защитные очки, перчатки и респиратор. Избегать попадания в глаза, при попадании обильно промыть водой. Хранить в недоступном для детей месте.

